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Názov Spoločnosti a jej sídlo

Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti.

Údaje o počte zamestnancov:

K všeobecným údajom Spoločnosť uvádza doplňujúce informácie:

• Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku,

Účtovná závierka zostavená ku dňu predchádzajucemu deň zániku zlúčením.

Ku dňu zlúčenia bol majetok spoločnosti zaniknutej ocenený reálnou hodnotou.

•

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v  tabuľke:

Názov položky

8 4

Koteza s.r.o.,Švermova 3474/2, 038 61 Vrútky

3 71 6 2 8

bola

Dôvod zmeny

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Hodnota vplyvu na výsledok hospodárenia 

alebo na vlastné imanie

výrobu alebo inú činnosť. 

uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia

cena (resp. vlastné náklady) je  2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

zlúčením

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

Predpokladaná doba 

používania v rokoch
druh majetku Metóda odpisovania

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

Sadzba ročného 

odpisu

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

nie je

Druh zmeny účtovných zásad alebo metód

2

Spoločnosť Koteza s.r.o. bola založená dňa 18.4.1995 Spoločenskou zmluvou a vznikla dňa 5.5.1995. Účtovná 

závierka spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka a zároveň mimoriadna 
UZ podľa § 17 odst. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 
31. decembra 2017. Valná hromada dňa 8. januára 2018 rozhodla o zániku spoločnosti zlúčením k 1. januáru 
2018 so spoločnosťou Tavros a.s., Žilina IČO: 36369837
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2016 bola schválená Valným zhromaždením dňa 9.5.2017.
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ocenenie reálnou hodnotou zlúčenie 391046,19

- prvotné ocenenie
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v  tabuľke:

•

• Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

•

V bežnom účtovnom období Spoločnosť významné opravy chýb minulých účtovných období. 

Záväzky 

Spoločnosť záväzky.

Spoločnosť záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

V roku 2017 bol predaný dlhodobý hmotný odpisovaný majetok. Účtovná zostatková cena majetku bola 215 246,44€, 
tržba z predaja bola 450 000€.

nemá

25%

15,74%

4

Sadzba ročného 

odpisu

rovnomerný

rovnomerný40

Stroje,prístroje,zariadenia

Predpokladaná doba 

používania v rokoch
Metóda odpisovaniadruh majetku

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

 uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia

cena (resp. vlastné náklady) je  1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania sa 
nepovažuje za dlhodobý majetok ale sa účtuje pri zaradení na ťarchu nákladov ako spotreba zásob.

Stroje, prístroje a zariadenia 6

2,5%

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou 

hodnotou. 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Ocenenie krátkodobého finančného majetku (peňažných prostriedkov, cenín, CP na obchodovanie)

eviduje

Informácie o opravách významných chýb minulých účtovných období

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

zrýchlený 

Budovy

• Ocenenie zásob (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt:  obstarávacia cena (nakupované zásoby) alebo

vlastné náklady (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou).
Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Prechodné zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

• Ocenenie pohľadávok

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky vytvorením opravnej 
položky.

nevykonala
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Informácie o vlastných akciách

Spoločnosť vlastné akcie.

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky

Spoločnosť finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

Spoločnosť podmienené zäväzky.

Spoločnosť účasť na dochodkových programoch pre zamestnancov.

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Spoločnosť členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia na súkromné účely.

Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva

Spoločnosti udelené výlučné právo alebo osobitné právo ktorým jej bolo udelené právo 

poskytovať  služby vo verejnom záujme, pričom prijíma náhradu za túto činnosť v akejkoľvek forme.

Všetky druhy činností Spoločnosti:

nemá

nemá

neposkytla

neposkytla

nemá

nie je

ubytovacie služby v ubytovacích zariadeniach

prenájom nebytových priestorov
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